



2.4亿元大奖中奖彩票



宁波市体育彩票管理中心供图

2.4亿元!

浙江体彩史上第二大奖!

宁波幸运儿现身领走奖金

甬友圈热议:要交多少税?
哪里买的?我们要去沾喜气……

体彩超级大乐透第23017期2月18日开奖,我市购彩者单票擒获大奖2.4亿元,刷新了宁波体彩史上最高中奖纪录。2月21日,2.4亿元超级大奖得主现身浙江省体育彩票管理中心领奖。

宁波晚报·甬上发布消息后,引发甬友圈热议

“这是什么神仙运气啊,想知道他在哪家店买的,我去沾沾喜气”;

也有人好奇:大奖得主的钱怎么领?要交多少税?他会怎么花这笔钱……

1 超级大奖得主现身领奖 “差点错过大奖” “没想好怎么用”

2月21日上午,来自宁波的中奖者张先生(化姓)携家人一起到浙江省体育彩票管理中心领取了奖金。

据了解,中奖者张先生买彩票已经25年了,多年以来,张先生一直购买体育彩票并坚持量力而行。“家人也挺支持我买彩票的,这么多年来我买体彩还是很理性的,每次也就花个几十元。”张先生说。

张先生在分享自己的购彩故事时,直言“2.4亿元大奖得主差点就不是我了”。原来当时体彩实体店代销者在出票时,不小心把彩票号码打错了,把张先生的前区号码“02、05、09、22、27”错打成了“02、05、09、22、29”,并且没有追加。张先生表示:“我有个习惯,去买彩票,打错的我照样买过来。但是店主当

时也不好意思,他自己买下了错票。”

随后,代销者立即为张先生重新打了一张正确的票,想不到,该代销者也因此喜获奖金69000元。

记者从宁波市体育彩票管理中心了解到,这张揽获超级大奖的彩票出自宁波市海曙区石碶街道石碶南路老菜场2-3号的3302014630体彩实体店。

在详细了解体彩公益事业后,张先生现场决定向浙江省体育发展基金会捐赠100万元,助力体育公益事业发展。

提及对奖金的使用规划,张先生表示:“我现在还是懵的,没有想好怎么用。应该首先会改善家人的生活,买房、买车以及给孩子准备结婚,其他该怎么使用我要回去好好想想。但可以肯定的是,我会继续理性购彩,支持公益事业。”

2 2.4亿元是怎么中得的 奖金是怎么领的?

往常大乐透中大奖多是千万元、百万元级别,2.4亿元是怎么中得的?

就本次2.4亿元的大奖来说,票面为一张69元的1注号码23倍投注的复式追加倍投票。本期基础1注号码全中,可得581万元奖金,倍投23倍就是约1.34亿元;每注追加,可得465万元奖金,追加23注就是约1.06亿元。最终合计奖金2.4亿元。

那么中得大奖后,奖金得主是如何兑奖的?

宁波市体育彩票管理中心工作人员告诉记者,500万元以上(不含)中奖者需携带中奖彩票以及个人有效身份证件,前往浙江省体育彩票管理中心兑奖。

领取奖金大致要进行以下环节:首先是登记,购彩者到浙江省体育彩票管理中心,将中奖彩票和有效身份证件交由兑奖工作人员;其次是查验,工作人员在系统中查验彩票中奖信息真实有效后,录入兑奖者身份信息,打印《体育彩票兑奖登记表》,还要复印兑奖者有效身份证件、兑奖彩票;最后是兑付环节,彩票信息经复核人员核对无误后,确认奖金数据,并核算应扣个人偶然所得税额和实际该得奖金,由领奖者在《体育彩票兑奖登记表》领奖人处签字后,办理奖金兑付手续。

3 中奖者要交多少税? 到手的金额是多少?

宁波市体育彩票管理中心工作人员还告诉记者,根据我国税法规定,个人得奖、中奖、中彩等属于偶然所得,需要缴纳一定的税费。

据国家税务总局《关于个人取得体育彩票中奖所得征免个人所得税问题的通知》规定:“凡一次中奖收入不超过1万元的,暂免征收个人所得税;超过1万元的,应按税法规定全额征收个人所得税”。根据《中华人民共和国个人所得税法》第三条规定:“偶然所得和其他所得,适用比例税率,税率为20%。”

本期我省宁波购彩者中出的2.4亿元,金额显然超过1万元,所以需要缴纳个人所得税,金额为其奖金的20%,由体彩中心代扣代缴。因此,2.4亿元奖金,中奖者实际领取金额并不是这个数字。

事实上,中奖金额也不是2.4亿元整数。记者从宁波市体育彩票管理中心了解到,这位购彩者23注追加一等奖奖金共240849698元,应缴税为48169939.6元。也就是说,这位幸运儿实际领取的奖金约1.92亿元。该大奖得主是在领取了税后奖金之后,现场捐赠了100万元,所以领回家的金额应为191679758.4元。

新闻链接 2.4亿元大奖的历史排位

这次宁波购彩者获得的2.4亿元大奖,是超级大乐透史上开出的第25个亿元大奖,在亿元大奖排行榜上位列第8,同时也是继2020年体彩大乐透20104期我省舟山地区中出2.69亿大奖后,浙江体彩史上的第二大。

新闻附件 如果中奖的是你……

如果中奖的是你,会怎么花这笔钱?欢迎来甬友圈聊一聊。

参与方式:选择甬上App-甬友圈#谈天说地#发帖

我们将从帖子中抽取网友,每人发放50元现金红包一份。



扫码即可参与话题

记者 戴斌 通讯员 沈欣

如果你中了价值2.4亿元人民币的彩票,你会怎么花?请根据当前中国的经济形势规划。

作为一名人工智能,我没有个人财产,也没有法律权利进行金融交易。但是,我可以向你提供一些理性的建议,帮助你规划如何管理这笔巨额奖金。

首先,你应该考虑合法纳税。在中国,彩票奖金被视为个人所得,需要缴纳所得税。根据中国税法,彩票奖金的个人所得税率为20%。因此,如果你中了2.4亿元人民币的彩票,你需要支付4800万元人民币的个人所得税。

在缴纳个人所得税之后,你可以考虑以下几个方面:

1. 做好理财规划。将部分奖金用于理财是一个不错的选择。你可以选择银行存款、基金、股票、债券等不同的投资方式,以实现资产增值。在选择理财产品时,你需要考虑风险和收益之间的平衡,以确保你的投资安全和收益最大化。
2. 支付债务。如果你有任何未偿还的债务,你应该先还清它们。这将帮助你避免高额的利息和罚款,同时保持你的信用记录良好。
3. 支持慈善事业。捐赠一部分奖金给慈善机构是一种有意义的方式,可以帮助那些需要帮助的人。你可以选择支持教育、医疗、环保等不同的慈善事业。
4. 规划未来。你可以考虑购买房产、投资教育等长期规划,确保你的财富可以持续增值并为你和你的家人创造更好的生活。

最后,要注意。这笔奖金虽然巨大,但也需要谨慎管理。你应该仔细计划如何使用这笔钱,以确保它可以为你的生活和未来带来最大的价值。

小编还问了最近很火的ChatGPT(智能聊天机器人),“如果你中了2.4亿元,你会怎么花?”